

# Мы любим свой город

Так называлась ежегодная молодежная акция, которая стартовала в администрации г. Петрозаводска.

## Дмитрий НАУМОВ

Эта акция проводится каждый год. Целью своей ее организаторы — Молодежный центр Карелии — ставят привлечение внимания молодых людей к уборке города. Традиционно сложилось, что за каждой молодежной организацией закреплена некая область, за состоянием которой организация и следит. Но далеко не у всех это хорошо получается: многие считают, что спешить с уборкой не стоит, сначала надо решить более глобальные проблемы, а кто-то, видать, надеется на то, что северный ветер сдует весь мусор на чужую территорию.

В фойе городской мэрии собрались представители детских и молодежных орга-

низаций, подростковых клубов и учебных заведений столицы республики. Среди приглашенных — экологический клуб «Тунтури», «Скautы Карелии», юниорский союз «Дорога» и другие, всего десять организаций. В городе их 67, но в этом году к участию в акции были приглашены только те, чья деятельность так или иначе связана с экологией. Представителям этих организаций и союзов были вручены «трудовые паспорта», в которых указаны наиболее загрязненные городские территории. Уборка их будет заданием, которое молодые люди выполнят на апрельских и майских субботниках.

Но вручение «трудовых паспортов» носило скорее церемониальный характер.

По словам руководителя Центра молодежи Маргариты Воздвиженской, вся акция проходит исключительно на добровольной основе. В субботу 29 апреля состоялся единый молодежный субботник на Круглой площади возле Вечного огня, на котором трудились около 40 человек. Отрадно видеть, что судьба города действительно волнует молодое население, и, несмотря на добровольный характер субботника, отсутствие различных поощрений, ребята все равно счищали слой грязи с одной из главных городских территорий.

Ежегодно к акции приурочивается традиционная выставка «Как прекрасен этот мир, посмотри!». В этом году на предварительный конкурс было представ-



лено 200 работ. Из них жюри выбрало 30 снимков, выполненных молодыми авторами от 14 до 30 лет. Работы заявлены в трех номинациях — «Негромкое дыхание природы», «Мой ласковый и нежный зверь» и «Фотофакт». А после торжественной части все желающие могли встретиться и пообщаться с представителями природоохранной организации «СПОК».